
Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

Indice de morosidad 0.00% 0.00% 0.00% 0.12% 0.13%

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

Indice de cobertura de cartera N/A N/A N/A 1221.42% 1002.94%

Datos promedio = ((Saldo del trimestre en estudio + saldo del trimestre inmediato anterior)/2)

Dato anualizado = (Flujo del trimestre en estudio *4)

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

Indice eficiencia operativa 10.96% 7.49% 5.92% 6.30% 6.15%

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

ROE (13.09%) 2.14% 6.99% 8.74% 5.66%

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

ROA (4.95%) 0.53% 1.47% 1.66% 0.93%

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

(1)= 40.46% 26.38% 24.07% 23.44% 19.20%

(2)= 29.63% 22.43% 19.43% 22.09% 18.46%

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

Indice de liquidez 41.05% 28.83% 24.94% 38.47% 27.49%

Sep-04 Dic-04 Mar-05 Jun-05 Sep-05

Indice MIN (1.49%) 1.62% 4.50% 4.65% 2.57%

Indice de cobertura de cartera de crédito vencida = Saldo de la estimación preventiva para riesgos crediticios al cierre del 

trimestre/ Saldo de la cartera vencida al cierre del trimestre

Eficiencia operativa = Gastos de administración y promoción del trimestre anualizado / Activo total promedio

ROE = Utilidad neta del trimestre anualizada / Capital contable promedio

                           Préstamos bancarios y de otros organismos de corto plazo

Activos productivos promedio = Disponibilidades, inversiones en valores, operaciones con valores y derivadas y cartera de crédito 

vigente

Banco Ve por Más, S.A.
Institución de Banca Múltiple

Indicadores financieros

Los indicadores aquí presentados, solo corresponden a las cifras del banco sin subsidiarias

(2) = Capital neto / Activos sujetos a riesgos de crédito y mercado

Liquidez = Activos liquidos / Pasivos liquidos

MIN = Margen financiero del trimestre ajustado por riesgos crediticios anualizado / Activos productivos promedio

Indice de morosidad = Saldo de la cartera de crédito vencida al cierre del trimestre/ Saldo de la cartera de crédito total al 

cierre del trimestre

ROA = Utilidad neta del trimestre anualizada / Activo total promedio

Indice de capitalización desglosado:

(1) = Capital neto / Activos sujetos a riesgos de crédito

Pasivos liquidos = Depósitos de exigibilidad inmediata + Préstamos bancarios y de otros organismos de exigibilidad inmediata +

Activos liquidos = Disponibilidades + Títulos para negociar + Títulos disponibles para la venta


